| zvirbulisi ule ula zi erni viski
Rotala “3 zvirbulisi” CD “Pasaule popularas dziesmas bérniem latviski”
www.dziesmasberniem.lv

NepiecieSamas matematisko darbibu kartes. Macibu procesa izspélé visas iespéjamas
matematiskas darbibas 1-5 skaitlu apjoma.

Sak ar darbibam skaitla 3 apjoma. Rotalai ir pieci panti. Vajadzigas 5 darbibas. Kad rotala apgita
darbibas izvelas bérni darbojoties ar kartém un, ari, izdomajot 5 darbibas galva.

Ja rotalas nobeiguma kadi zvirbulisi paliek pari, tad visi saka: atlika tik un tik zvirbulisi. Tie, tad
ielido apla vidQ, lai iznak sakuma skaitlis. Nobeiguma visi priecigi aplaudeé.
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Bérni izveido apli, izskaitot ar skaitampantu “Enku drenku drillt drd. Zvirbulitis basi tu, tu, tu”.
Zvirbulisi iet vida.

1.Tris zvirbuliSi séZ uz majas jumta2x

Skolotaja pacel darbibas karti. Visi saka darbibu: 1 zvirbulitis aizlidoja. Palika 2. 3-1=2
2.Divi zvirbulisi séZ uz majas jumta 2x.

Skolotaja pace] darbibas karti. Visi saka darbibu: 2 aizlidoja. Palika 0. 2-2=0

3.Nulle zvirbuli$i séZ uz majas jumta 2x.

Skolotaja pacel darbibas karti. Visi saka darbibu: 1 atlidoja atpakal. Tagad ir 1. 0+1=1
4 Viens zvirbulitis s€Z uz majas jumta 2x.

Skolotaja pace| darbibas karti. Visi saka darbibu: 1 atlidoja atpakal. Tagad ir 1. 1+1=2
5.Divi zvirbulitis séZ uz majas jumta 2x.

Skolotaja pacel darbibas karti. Visi saka darbibu: 1 atlidoja atpakal. Tagad ir 3. 2+1=3
Nobeigums: Tris zvirbulisi s€Z uz majas jumta! 2x

Macibu procesa laika izvélas personazus attiecigi péc témas.

Piecas baravikas auga meza vida...... 3 nogrieza sénotajs....

Piecas lauvas dzivo zoodarza....viena lauva aizgaja gulét.....

Cetras bitites lidoja pa plavu.....trTs aizlidoja.....

Pieci krokodili peldeja pa upi.....viens ienira dziluma....utt.
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